

## Procesul-verbal al consultărilor publice privind:

### 1. Cu privire la probarea aprobarea Strategia de Dezvoltare Comunitară a orașului Călărași pentru anii 2021-2025

Orașul Călărași, 15 ianuarie 2021

Orele 16.00, primăria orașului Călărași, sala de ședințe, et.1

La ședință au participat 25 persoane (lista se anexează)

### ORDINEA DE ZI :

#### 1. Cu privire la probarea aprobarea Strategia de Dezvoltare Comunitară a orașului Călărași pentru anii 2021-2025

Au luat cuvântul :

1.Dl Ion Olari –primarul orașului, președintele ședinței

2.Dna Melnic Ecaterina –secretarul ședinței

3.Dna Lilia Rața -specialist în atragerea investițiilor, moderatorul ședinței

A vorbit despre Regulile de desfășurarea a audierilor publice, înregistrarea tuturor propunerilor de către secretarul ședinței dna Melnic Ecaterina, Întocmirea procesului-verbal și Sinteza recomandărilor.

**Dl primar, Ion Olari**, a vorbit despre proiectul bugetului pe anul 2021.

**Dna Lilia Rața, specialist**, (raportor) a raportat draftul Strategiei de Dezvoltare Comunitară a orașului Călărași pentru anii 2021-2025, inclusiv planul de acțiuni, situația actuală în plan economic, social, servicii publice (se anexează).

Propunerile parvenite de la cetățeni:

Glazov Sergiu	Instalarea semaforului la intersecția Alexandru cel Bun cu Ștefan cel Mare
Glazov Sergiu	Elaborarea unui plan sau regulament privind coloristica clădirilor orașului Călărași
Drăgănel Nicolae	Unirea două puncte al turismului 2.3.2 cu 2.3.3, seamănă a fi una și aceeași. 2.3.2 Dezvoltarea și promovarea turismului local, materialelor informaționale a

	obiectivelor turistice, montarea a două panouri informative în oraș, trasee turistice digitale, pagina web.  2.3.3 Crearea Centrului de informare turistică
Elisei Lilia	Crearea unui studiu de fezabilitate cu privire la circulația pe zona centru al orașului Călărași, fara sa se indice cuvîntul " sens unic", în punctul  3.3 Crearea Studiului de fezabilitate sens unic pe. Str. Mihai Eminescu, 31 august, P.Halippa.
Potrîmbă Grigore	Curățarea și construcția rețelelor de evacuare a apelor pluviale
Drăgănel Nicolae	De modificat la punctul "Crearea unui Centru de Creație și Dezvoltare pentru tineri și copii" cu "Crearea unui centru multifuncțional pentru tineri și copii "
Ambroci Victor	În partea narativă nu se vorbește nimic despre amfiteatru, cîte locuri are și ce reprezintă. Propun să se adauge informație despre Estrada de vară în Strategie.
Ambroci Victor	La punctul 3.4 din partea narativă a Strategiei, domeniul economiei nu se vorbește despre Incubatorul de afaceri, propun să fie inclusă cîteva informație
Ambroci Victor	Motivarea locatarilor pentru crearea Asociațiilor de locatari.
Ambroci Victor	Adaugarea la transportul public, dotarea cu transport electric "Dezvoltarea transportului public orășenesc, dotarea cu transport electric.
Drăgănel Nicolae	În partea narativă a Strategiei să se menționeze despre faptul că L.T. Sadoveanu este suprasolicitat din motivul că se predă și în limba rusă, unde sunt clase cu puțini copii, care necesită spațiu.
Drăgănel Nicolae	Renovarea și dotarea atelierului L.T. "M. Sadoveanu"
Rozembac Nicolae	Amenajarea și iluminarea curților blocurilor locative din orașul Călărași
Glazov Sergiu	Amenajarea fîntînilor din orașul Călărași pentru siguranța cetățenilor

**Președintele adunării – Ion OLARI**

**Moderatorul Audierilor Publice – Lilia Rața**

**Secretarul adunării – Melnic Ecaterina**